

沧州狮城人才子女入学有了保障 从幼儿园到高中均有优惠政策

本报讯(记者 鹿维双)昨天,记者从市教育局获悉,沧州狮城人才子女入学可以享受受到广泛的保障措施。我市对人才区分不同类别,制定了相应的子女入学优惠政策。

提供学前教育、义务教育入学保障。燕赵英才A卡人才子女,可在沧州市范围内任选学前教育、义务教育学校就读,不受户籍、片区及摇号等限制,由市、县两级教育行政部门开辟绿色通道,协商办理入学事宜。沧州狮城人才子女,在人才服务区域范围内,义务教育阶

段入学不受户籍、片区限制,可根据个人意愿填报三个就读学校意向,在市级教育行政部门统筹下,由属地教育行政部门根据意向和学校学位情况,开辟绿色通道,优先安排到相对优质的学校就读。

提供普通高中教育入学保障。人才子女在我市接受义务教育后,不受户籍限制,可在我市参加中考;拟参加高考的,按照河北省有关规定执行。在沧州市以外就读普通高中的人才子女申请转学到我市的,不受户籍限制,按照与原就读学

校同等原则,在市级教育行政部门统筹下,由属地教育行政部门随时办理转学手续。

人才子女办理新生入学事宜时,申请人填写《沧州狮城人才子女入(转)学申请表》,5月25日前向所属单位人事部门提交申请。各有关单位统计人才子女入学名单、入(转)学申请表及相关证明材料,每年5月25日至31日向意向学校属地教育行政部门提出申请。属地教育行政部门审核后走绿色通道确定就读学校,按照当年招生工作要求及时通知申请人办理入学手续。此外,人才子女办理转学或其他就学事宜,可随时按以上流程提出申请,由属地教育行政部门一周内(5个工作日)办结。

沧州狮城人才子女入学咨询电话

序号	单位	学前教育咨询电话	义务教育、普通高中教育咨询电话
1	运河区	5293075	5293572
2	新华区	2136087	2136088
3	河间	3278812	3278811
4	黄骅	5230136	5236908
5	献县	4627909	4627926
6	黄骅港	5811109	5811106
7	任丘		2222276
8	孟村		6829302
9	泊头		8185252
10	肃宁		5026278
11	吴桥		7362766
12	东光		7798219

13	南皮	8560139
14	青县	4312155
15	沧县	3159983
16	盐山	6227736
17	海兴	6628543
18	南大港	5462455
19	中捷	5480101
20	石油分局	2752357
21	开发区	3096107
22	高新区	8697792
23	沧州市教育局	3170019

深入实施人才强市战略

中国大运河非物质文化遗产展示中心将于7月底全部完工 还原大运河沿线城市标志性街区和节庆场景

行走大运河 喜迎园博会

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 王福成)昨天,记者从我市大运河发展(集团)有限责任公司了解到,中国大运河非物质文化遗产展示中心的主体建筑桩基工程、基础结构、地下室结构、钢结构主体施工已全部完成,预计7月底完工。

中国大运河非物质文化遗产展示中心位于渤海路以南、工人文化宫以北、清池大道以西、运河东侧河堤以东。该中心占地面积90亩,建筑面积31000平方米,钢框架结构,地上两层(局部一层、三层),地下局部一层。其建筑外观为隋唐风格,采用中轴对称布局。建筑内部展陈面积约14500平方米,包括实物展陈、活态展示、实景



中国大运河非物质文化遗产展示中心效果图

演艺、研学交流等多个板块。

中国大运河非物质文化遗产展示中心主展厅以流域沿线地理区位为展线顺序,设置北京段、天津段、河北段、山东段、河南段、安徽段、江苏段、浙江段八个区域,还原大运河沿线城市标

志性街区和节庆场景,让参观者游一馆即可体验大运河沿线独特人文风情与多元民间艺术。

截至目前,中国大运河非物质文化遗产展示中心主体建筑桩基工程、基础结构、地下室结构、钢结构主体已全部完成,

二次结构完成25%,楼承板安装完成33%,楼地面垫层完成52%,室外配套工程完成40%。

据介绍,该项目预计6月份可完成主体建筑二次结构、地面结构、屋面结构、围护结构施工,7月底全部完工。

今年一季度

我市民营经济发展快中趋稳

本报讯(通讯员 王雅楠 记者 李圣哲)昨天,记者从沧州市统计局获悉,今年一季度,全市民营经济增加值完成637亿元,同比增长2.2%,占GDP比重为61%。

分产业看,今年一季度,全市民营三大产业增加值分别完成10.3亿元、301亿元、325.7亿元。与去年同期相比,民营第一产业、第二产业比重分别降低0.2和0.6个百分点,民营第三产业比重提高0.8个百分点。

分行业看,今年一季度,全市民营建筑业、房地产业、批发和零售业增加值增速分别为0.6%、2.4%和0.9%;民营其他服务业、住宿和餐饮业、交通运输仓储和邮政业增加值增速分别为7.8%、-0.9%和-2.9%。

免费上大学 毕业有工作

我市今年将招收20名农村订单定向免费本科医学生

本报讯(记者 霍钢杰)近日,教育部办公厅发布《关于做好2022年中央财政支持中西部农村订单定向免费本科医学生招生培养工作的通知》。根据通知,今年我市计划招收20名此类学生。

按照计划,今年我市共获得20个名额,分别是:南皮县3

个临床医学名额,泊头市2个临床医学和1个中医学名额,吴桥县1个临床医学和1个中医学名额,东光县4个临床医学名额,孟村3个临床医学和5个中医学名额。

据了解,农村订单定向免费本科医学生招生计划由中央财政支持,实行“免费上大学,

毕业有工作”。该计划只招收农村学生,在本科提前批次录取。报考学生均须参加当年全国统一高考,实行单列志愿、单设批次、单独划线。生源不足时,未完成的计划通过补征志愿方式从高分到低分顺序录取,直至完成计划。

免费定向本科医学生录取

后,获得入学通知书前,须与培养高校和定向就业所在地的县级卫健、人社部门签署定向培养和就业协议。免费定向本科医学生在学期间户籍仍保留在原户籍所在地,毕业后可按有关规定迁入定向就业所在地。

邯黄铁路黄骅港段 扩能改造工程完工

本报讯(记者 苏少静)日前,邯黄铁路渤海东站新建4号装车楼正式竣工。这标志着邯黄铁路黄骅港段扩能改造工程顺利完工。

据了解,为提高邯黄铁路黄骅港段运力,2020年,有关部门启动扩能改造工程。

据悉,扩能改造完成后,邯黄铁路疏港能力实现翻倍增长,可满足黄骅港中远期集疏港铁路运输需求。

9岁男孩骑三轮 载着小伙伴去青县

刚骑过3个路口就迷路,警民接力帮他们找到家人

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张婷婷)因7岁的小伙伴想念奶奶,新华区一名9岁男孩骑上三轮车,载着他去青县找奶奶,不料很快就迷了路。热心群众报警后,民警帮他们找到了家人。

近日,在新华区三里庄大桥附近,市民樊女士发现一名

男孩骑着三轮车载着另一名男孩,他们身边没有家长陪同。樊女士上前询问,得知两人迷了路,赶紧拨打了110。

新华公安分局建北派出所民警接警后立刻赶到现场。可是,两个孩子又累又紧张,一时说不清自己的家庭信息。民警

将他们带到派出所,为他们买来饼干等食物。两人紧张的情绪慢慢缓解,道出了实情。

原来,两个孩子是好朋友,家住新华区小赵庄乡。当天放学早,两人到家后,家人都还没下班。其中一个孩子思念在青县的奶奶,另一个孩子想骑着

三轮车载他去青县。谁知刚骑过3个路口,两人就迷路了。

根据一个孩子提供的奶奶的姓名,民警迅速联系青县公安局。青县警方经查询,与孩子奶奶取得了联系。一个多小时后,两个孩子的家长先后赶到派出所接回孩子。